

«В тот день я твёрдо решила: хочу иметь золотую медаль», - такие слова сказала себе героиня нашей публикации, выпускница МБОУ «Хохольская СОШ» Ангелина Сухоиванова.

Сегодня мы открываем этой статьёй ряд публикаций о выпускниках и их подготовке к одному из экзаменов. Почему ребята выбрали тот или иной предмет, что интересно выпускнику в нём, какой педагог помогал готовиться к сдаче предмета? Мы постараемся рассказать о жизненных целях наших выпускников, которые, возможно, смогут достичь своей мечты после сдачи выбранного ими предмета.

«Когда я закончила второй класс, я получила первую похвальную грамоту за отличную учебу. Я была ребёнком, но уже осознавала ответственность за свои слова, ведь это была моя цель, а к цели нужно идти уверенно. Кроме того, я дала обещание родителям», - так начался наш разговор с первой героиней.

Проходил год за годом, Ангелина училась, примерно делала все домашние задания, писала контрольные и самостоятельные работы. Начиная уже с 5 класса, она стала участницей предметных олимпиад. «И вот осенью, когда приходила та самая пора, я только и успевала готовиться, потому что олимпиада была не одна, я принимала участие в олимпиадах по всем моим любимым предметам», - вспоминает Ангелина накануне своего экзамена по русскому языку. «Сейчас я закончила 11 класс, у меня в копилке 10 похвальных грамот, золотая медаль, множество наград за участие в школьных, районных, областных, всероссийских и международных олимпиадах и конкурсах. Я почти пришла к своей цели, но впереди ещё одно важное для меня испытание - ЕГЭ. Для сдачи я выбрала русский, математику и физику. Ко всем предметам я готовлюсь одинаково, но русский язык пленил меня своим богатством ещё давно».

Интерес к предмету Ангелина проявила ещё в пятом классе. Она делала с удовольствием домашние задания, читала словари и книжки, особенно, как отмечает героиня нашей публикации, выделяла орфоэпический словарь, и это очень поможет на ЕГЭ, ведь там есть отдельное задание на правильную постановку ударения.

Кроме этого, Ангелина несколько лет подряд участвовала в областном конкурсе «Самый грамотный» и была всегда в пятерке лидеров. За одиннадцать лет школы она успела поучаствовать во многих мероприятиях. «Каждое участие давало мне новые знания, я анализировала и учитывала свои ошибки», - делится с нами Ангелина.

К единому государственному экзамену по русскому языку Сухоиванову Ангелину готовила Елена Анатольевна Ширкова, учитель русского языка и литературы МБОУ «Хохольская СОШ». Вот так отзывается о своём наставнике сама ученица: «Это замечательный человек, который даст ответ на любой вопрос. Мне кажется, уровень знаний ученика во многом зависит от педагога, так как важно уметь правильно донести до каждого ребёнка сложный материал, который он сможет запомнить и применить. Елена Анатольевна с легкостью справляется с этой задачей. Мне кажется, с ней невозможно плохо сдать ЕГЭ по русскому языку. Она начинает плотную подготовку с 10 класса, равномерно распределяя темы и задания. Елена Анатольевна всегда объяснит все нюансы и подводные камни, она никогда не откажется помочь или повторить ещё раз. Что требуется от ученика? Только слушать и запоминать, а также отрабатывать практически. Это главный залог успеха. Мы решали очень много, отрабатывали каждое задание до победного конца. Я с удовольствием готовилась, мне это нисколько не надоедало».

Очень важно иметь правильный мотив, желание, и, конечно, трудиться самому. «Ангелина, безусловно, звёздочка. Мне бы хотелось отметить ее трудолюбие, старание и потребность в знаниях – рассказывает преподаватель выпускницы, учитель русского языка и литературы МБОУ «Хохольская СОШ» Ширкова Елена Анатольевна, - это человек, которому нравится учиться, к сожалению, таких немного. Я искренне желаю успеха при сдаче ЕГЭ всем выпускникам! Прикладывайте максимум усилий, ставьте цели и стремитесь к их реализации, верьте в себя - и непременно добьётесь успеха!»

И вот настал день экзамена. Ангелина призналась, что очень волнуется, сердце хочет выпрыгнуть наружу, но она верит в себя, верит в то, что сдаст экзамен и останется довольна результатом. Завершая нашу встречу, Ангелина призналась: «Хочу сказать огромное спасибо Елене Анатольевне за тот багаж знаний, с которым я отправляюсь на это испытание».

Пожелаем удачи нашей выпускнице и «ни пуха, ни пера» на экзаменах.